



# Будем всё делать с любовью!

«Всё у вас да будет с любовью» (1 Кор 16, 14)

(Февраль 2024. Стих из Библии, выбранный на текущий год Евангельскими Церквами)



После Воскресения Иисуса в разных городах образуются группы христиан. Апостолы много путешествуют и стараются помогать всем применять в жизни наставления Иисуса. Именно так поступает Святой Апостол Павел. Он пишет послание христианам Коринфам.



Он советует им проявлять большую любовь к нуждающимся, откладывая всё, что возможно, чтобы им помогать. Ещё, он просит с радостью принимать всех друзей Иисуса, которые провозглашают Его слова.



И наконец, он напоминает христианам, чтобы они всегда были готовы всё делать с любовью и относились к этому внимательно. В конце своего послания он пишет такие слова: «Всё у вас да будет с любовью!» Ведь именно любовь позволяет узнать друзей Иисуса!



Янек живёт в маленькой деревушке в Словении. Однажды в воскресенье, зимой, папа говорит ему: «Холодно, но день будет прекрасный! Не хочешь пойти со мной в лес? Мне нужно положить сено в загоны для косуль».



Ещё очень рано, Янеку хочется спать и оставаться дома, в тепле. Но он думает: «Наверное, папе надо помочь!» Одевается и идёт с ним. Когда они добираются до первого места, он с большой любовью старается держать открытый мешок с сеном для папы.



По дороге к другому загону они встречают Мартина, друга Янека – он тоже ёден 4. Мартин предлагает: «Можно, я тоже буду помогать?» Вместе ещё лучше! Они быстро заканчивают работу... А потом так весело играют в снежки!